
2. КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ

3. НАЛАШТУВАННЯ ТА КЕРУВАННЯ

Пульти одразу підключені до світильника, але якщо після встановлення світильник не 
реагує на пульт, в такому разі необхідно впевнетись, що батарейки працюють. Якщо це не
допомагає, необхідно здійснити наступні дії для прив’язування пульта та світильника.
3.1. Синхронізація пульта та світильника
3.1.1. Включіть світльник або групу світильників
3.1.2. Протягом 5 секунд затискайте клавішу «SETUP»
3.1.3. Не відпускайте клавішу, дочекайтесь поки світильник або група світильників не 
мигне 3 рази
3.1.4. Відпустіть клавішу, світильник синхронізовано.
3.2. Для того щоб відвязати пульт від світильника необхідно здійснити наступні дії
3.2.1. Увімкніть світильник
3.2.2. Протягом 5 секунд зажимайте клавівшу вимкнення
3.2.3. Не відпускайте клавішу, дочекайтесь доки світильник не мигне 3 рази.

8. ЗБЕРІГАННЯ

8.1. При погрузці та перевезенні дотримуйтесь запобіжних 
заходів, що виключають механічні пошкодження   

10. ГАРАНТІЙНІ ЗОБОВ’ЯЗАННЯ

10.1. Гарантійний термін експлуатації - 2 роки з дня продажу світильника через 
роздрібну мережу при дотриманні споживачами умов встановлення, 
експлуатації, перевезення та зберігання.
10.2. У випадку виявлення несправності або поломки світилника не по вині 
покупця, до закінчення гарантійного терміна необхідно звернутись в магазин, 
який продавав світильник.
10.3. Неналежне зберігання, використання світильника або його використання не 
за призначенням позбавляють права на гарантію.
10.4. Повернення світильника здійснюється тільки в заводській упаковці без 
механічних пошкоджень та при повній комплектації світильника.
10.5. Гарантійні зобов’язання виконуються продавцем при наданні покупцем
заповненого гарантійного талону та касового чека.   

8. ЗБЕРІГАННЯ

9.1. При забруднені світильника очищайте поверхню мякою 
сухою тканиною. Не допускайте використовування розчинників 
та інших агресивних миючих засобів.

9. ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ

1. ВИМОГИ ПО ТЕХНІЦІ БЕЗПЕКИ

1.1. Всі роботи по встановленню і технічному обслуговуванню повинні проводитись 
кваліфікованим персоналом, який володіє допуском на проведення даного виду робіт.
1.2. При встановленні світильника на стіну переконайтесь у відсутностіприхованої 
електропроводки для запобігання її пошкоджень та ураження електричним струмом.
1.3. При комутації (з’єднанні) світильника з мережевою напругою (через драйвер) зверніть
увагу на надійність та міцність електричних з’єднаннь, так як від цього залежить  
безперебійність та довготривалість його роботи. Особливу увагу приділяйте герметизації 
з’єднаннь в вологому приміщенні, вулиці, так як не якісно ізольовані з’єднання можуть 
призвести до короткого замикання, в результаті чого світильник вийде з ладу.
1.4. Для обслуговування світильника необхідно відключити напругу!
1.5. Світильник має рівень захисту ІР20.
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2.1. Перший плафон + 4 винта кріплення -1 шт.
2.2. Другий плафон + 3 гайки кріплення - 1 шт.
2.3. Третій плафон + 3 гайки кріплення - 1 шт.
2.4. Основа люстри - 1 шт.
2.5. Пульт- 1 шт.
2.6. Драйвер - 1 шт.
2.7. Монтажна скоба- 1 шт.
 

2.8. Монтажний комплект - 1 шт
2.9. Дріт заземлення - 1 шт
2.10.Паспорт - 1 шт
2.11. Коробка - 1шт
2.12. Магнітна ніжка 6x20мм - 1 шт.



4. СХЕМА КЕРУВАННЯ ЗА ДОПОМОГОЮ ПУЛЬТА

Увага! Відкриті пульти гарантійному
обслуговуванню не підлягають!

Пульт працює
від батарейок
типу АААх2 шт
(в комплект не входять)

ЗМІНА КОЛЬОРУ
СВІТЛА ЗА

ДОПОМОГОЮ 
ВИМИКАЧА

вимк

увімк Нейтральний

увімк Теплий

вимк

вимк

увімк

увімк Нічник

СХЕМА КЕРУВАННЯ ЗА 
ДОПОМОГОЮ ВИМИКАЧА

Більш детальна інформація на стікері коробки світильника

5. ТЕХНІЧНИЙ ОПИС
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4.1. Клавіша вимкнення
4.2. Клавіша увімкнення
4.3. Регулювання кольрової температури 
(до теплого світла) 
4.4.  Регулювання кольорової температури
 (до холодного світла)
4.5. Регулювання яскравості (збільшення)
4.6. Регулювання яскравості(зменшення)
4.7. Клавіша підключення (при включені світильника 
натисніть клавішу, світильник синхронізовано) 
4.8.Нічник
4.9. Клавіша з затримкою часу виключення (після натискання
 клавіши світильник вимикається через 1 хв)  
4.10. Зміна кольорової температури(холодний,  
нетральний, теплий)
4.11. Швидке перемикання 50% і 100% світло
4.2.1. Керування світильником зі смартфону ДИВІТЬСЯ 
ОКРЕМУ ІНСТРУКЦІЮ по додатку.

6. ЗБІРКА СВІТИЛЬНИКА 

7. ГАБАРИТНІ РОЗМІРИ

Використовуйте рукавиці. Розстеліть на столі рушник або будь-яку такнину, щоб 
пом’якшити тертя елементів корпусу люстри. Розсортуйте комплектуючі на поверхні стола.
Перед кріпленням плафону продіньте дроти плафону в отвір в базі. Його легко 
визначити коли зіставити місця кріплення плафону на базі та на плафоні.
6.1. Збірку починайте з кріплення плафону 1 кріпим на основі люстри за допомогою гвинтів 
до одного з гвинтів кріпим дріт заземлення (на основі люстри є знак заземлення).
6.2. Кріпим плафон 2  перед тим потрібно відігнути силіконовий розсіювач, він не має бути 
затиснутим між основою люстри і плафоном. Закріпляємо за допомогою гайок. Плафон 3 
закріпляєм так само.
6.3. Обережно розправте розсіювач плафону та розприділіть його в паз від кута плафону до
стику з основою люстри. Не турбуйтесь якщо здається, що розсіювач довше, він повністю
розприділяється на відрізку профіля плафону.
6.4. Виконайте з’єднання дротів через клемну колодку, дивіться схему з’єднання дротів. 
Світильник готовий до монтажу.
6.5. Розмітьте майбутні отвори на стелі за допомогою монтажної скоби. 
Просверліть отвори. Закрипіть монтажну скобу на поверхні.
6.6. Виконайте електричне підключення світильника.
6.7. Закрипіть світильник на монтажній скобі.
6.8. Між 3 та 1 плафоном встановіть монтажну магнітну ніжку, щоб плафон 3 спирався на
ніжку і був паралельно 1 та 2 плафонам.

SVEN 125W  BLACK/WHITE 6-125 12x100 1100x600x80600-5500 3000-6500

Схема з'єднання дротів
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місця кріпення плафону 1

місця кріпення плафону 3

місця кріпення плафону 2

Місце встановлення
магнітної ніжки, щоб
ця частина плафону 3 
не провисала. Ніжка
встановлюється по

бажанню, краще
встановити її вже

коли дюстра 
встановлена на  стелю.

рис. 1

основа люстри

плафон 2
плафон 1

плафон 3
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